2 | 1

LISTA CZESCI

13

Instrukcja Montazu Zaczepu Kulowego

1. Zdemontowac zderzak i uchwyt ttumika koncowego

2. Od zderzaka odkreci¢ belke zderzeniowa, w miejsce belki zderzeniowej przykreci¢ belke gtéwng
haka uzy¢ srub M6 odkreconych wczesniej od belki zderzeniowej

3. W punkcie X przykreci¢ wieszak ttumika $rubg nakretka z zestawu haka i $rubg uprzednio
odkrecong od belki zderzeniowej

4. Wsporniki boczne wsung¢ w podtuznice i skreci¢ lekko przez oryginalne otwory w podtuznicach
Srubami M10 *35 wraz z podktadkg powigkszona i podktadka sprezystg (zdemontowaé ostonne
termiczng ttumika w celu dostepu do otworéw technologicznych)-5. Podigczy¢ elektryke haka

6. Zamontowaé zderzak z wczesniej przykrgconym hakiem w miejscu belki zderzeniowej

7. Dokreci¢ hak z prawej strony $rubami M12*40 z lewej M12*70

8.Dokreci¢ wszystkie $ruby zgodnie z momentem M6-11Nm, M825Nm, M10-50Nm, M12 87 Nm
9. Zamontowac¢ czesci kulistg haka wraz z blachg gniazda elektrycznego.

Po przejechaniu 1000 km z przyczepg dokreci¢ wszystkie sruby zgodnie z podanymi momentami

sity dokrecania. X

ELEMENT 1L0S¢ NR CZESCI OPIS
1 1 Belka Gtéwna
2 1 WSPORNIK PRAWY
3 1 WSPORNIK LEWY
4 4 DIN 933 - M10 x 35 Sruba z tbem szeéciokatnym
5 4 DIN 127 - A 10 Podktadka sprezysta
6 4 DIN 9021 - 10,5*30 Podkfadka powigkszona BIZUB Fabryka Hakéw Holowniczych
7 6 DIN 125 - A 13 Podktadka
8 6 DIN 127 - A 12 Podktadka sprezysta
9 2 |DIN933-Mi2 x40 Sruba  bem szeSciokgtnym | Zaczep Kulowy Mercedes C Klass W203-
10 4 DIN 931-1 - M12 x 70 Sruba z tbem sze$ciokatnym .
1 ) DIN 934 - M12 Nakretka 5203 sedan kombi 2000-2007
12 1 Blacha mocujaca gnizdo
3 4 |DIN 934- M6 Nakretka WG NO
14 1 DIN 934 - M8 Nakretka
15 1 |kua R=1700kg | g-75kg D=9.1 kN
4 | 3 2 | 1




